Qb Al Faol gol 57 L W, Al & B 71 AL 4
WAHNOR £ A TE?

@ x+(x+1)+(x+2)=57
@ (x-1)+x+(x+1)=57
® (x=2)+x+(x-1)=57
@ x+2x+4x =57

@x+(x+2)+(x+4):57

gtPonz FHAS AAEH x+ (x+2) + (x+4
=




B QoA St 2 uf b A7k BjFE AN AFAE e
Tk 83 RO 2 Bobe ui HAZ b Lok Stk AEA
A1 60km 0] T H 2 30km 2431 & wf 1 417k A3cky gk,
ol A SHaL7A o] A el

@ 10km @ 15km @201{111

@ 25km ® 30km

B \

Aol A Stu7tR| 0] AE xkmE =0 = AP AL 1 =
X X

60 30"

FHo 60 & HolA Al4ESHH 60 = x + 2x

2o x = 20(km)




Aol A AP THed] W4 A4 5 km 2 olA7hT ATE 30
ol ARAZ BT A% 10 kn & 71 T AJREE S Ao E AT
sAgTR A}, Pold EATIA o A2 S Ttelet,

[ km

Hol A =R o] A E xet st
4ot 718 9] AJZFabo] = 30420 Y E =

x x 1
5 10 2
2x—x=5
SLx=5

HoAA =MB7HA B 2] = 5 km ot

§14:7} 191 AJ7bo] 1413k ol B2 Ao]4 EATIR o] Al
5x =5 x 1 = 5km©]|t}.




20% ©] £ FE0] 100 ©] Y& T B 100 g & A oW £FE] Sl
% % 7t H7F)

> %

> HE D 10%

B ‘

20
20% ©] &5 100g of Sl | &2 155 x 100 = 20

20
100 + 100

i
o
—
(s}
o
(o)
o
N

A ) ki x 100 = 10(%) ©]c}




A7) Lhok of iU o] Lol o] gL 54403 9| Fof] of L] o] Lol
U] vol o] guf7} Hrk. @A) ofmuie] tholi=?

DA @304 @364 @A ©iA

B
@A of L] ] Lol S xe} ShEl Lhe] Lol 54 — x o]ek.
99F o] ] Hol= x+9 o] 2 O] Yo]= 54—x+9 = 63—x
ojtt.
x+9=2(63-x)
3x =117
x =39

=, A ofmy o] Lol 394 o]t




A7171 8000 91 &5}l x %] o

Hoh x 9] 32?2

® 10 %

@ 16 % @20%

@ 26 %

7F7F 9600 o]

® 30 %

B

100
(1 + 1_6‘0) =12
T x=20

|7k7F 8000 A EFool x %9 olds HPLE=
8000 (1+ == ) = 9600 |k,




P} TAL ADE 717} 4942, 6AF2H 71| 1 9Tk Fo] S A
dd d 22 FH Fo| 71 g o] 47 FAYo] 7H A o] 40
FANA 2 AFE FoloF =717

© 445 @ 5247 @) 4=
@ 12 AF ® 36 A+

rlo

x AR Z0h1 5l oA G AW (42— x) AFE , SA
(6 +x) AAF2] AL-& 7HA]A Hrt,




AFE A, B 7F &40 &oto] A = Al& 75km

ol &
/»lt"‘l—

=

510km oA

@ 2 A

(B £ A% 05km 2 AEAE 01 B3 geE AR B A

Fof| ThA =E=71?

@ 1A @1
@2/2t308  G)3 Az
T Abgo] W=t A8 = ATt x
(&) x (AZhHo|lr=

(A =
75x +95x =510 ..x=3




Al 90km 2 Fel= F27F 2.5km O '@ W] o=t A=
AlZkol 2 Fol=kal jttt. @AFe] ZolE x(m) 2t & wf EA}e
Zo]=9

= .

@® 100m @ 300m @500m @ 700m ® 900m

B

G217} Gejof sk Ael

2
(2500 4 x)m = 220 £

= Dt ok

Tooo < Ol=
1 2500+ x

X35 = 1000

-~ x = 500

wreha] Gxte] Zol= 500m 7+ Hrt.




10.

43]9] FAFl= 72000 Yol Hate] FA4oll+= 30000 Yol o F= of
At A3]= w1200 94, HEebs 2000 94 o5 st Al g
25]0] 7ty 9] F w7} Bate] #i1o] 3 iyt Hl= A W F SQI7E

x 5 §9] &3]0 B4 I (72000 + 1200x) 9, Bkl T3
Zka13= (30000 + 2000x) o]t}

2(72000 4 1200x) = 3(30000 + 2000x)

144000 + 2400x = 90000 + 6000x

36x = 540

SLx=15




otso] & &dste H A= AZEe x ARE




12.

AolA 25712 2 wolli= A& 2km &2 2L 204 2 A1
07t Eoba Wl A% 3km = Fof BF 7AIZte] A A

5714 9] Ae)2 Faola
SE km

> HE . 6km

B

HolA 271219 AZE x(km) 2t 5 T4 = 24132
Alejstal FEshEH A7 Aol 54| B
X

X
Lt R
2+3
x=6

HoAA T742] 9] A& 6km o,




13. AEE A S MHeEEB O S H3HI7F =T, A S 200g,
B £ 300g41 2 3.6 % o] d&=o] Hrt A 9] FLE +otofet.

> E %

> He: 6%

B \
AZEB O 55 x% AL 5FH A O] 5=+ 3x% otk

6x+ 3x=3.6 x5

9x =18

r=2

et B 9] 25 =2%, A 9 55 6% o|th




14.

24 o] Shae] Yot} of sty el P 4 mlgol 4 :
29 WoHge Anct 8% S7HSHAL, oot

2oH9] S5 4569 D o, &3] by 8 Latelet,
> oo

> &e: 216 @

|oH,

B

213 G5t ] 8 41, A 9] £8 5x o)t 5t}
23] st S 1.08 x 4x g, oSHAY S 0.96 x 5xgo|tt.
4.32x + 4.8x = 456

912x = 45600
x =50

=, A HefAy o] 4

1—
=1 ~—
Sl Foby Sk 21690l




A Gol= 10 L=, 50 972, 100 9#H, 500 L]
30 71 SAthal Rhek. 500 ex|et 50 DAt FA 9] A4 1
d7E] AL 50 9AE] AR 2 /) g, 10 9] FH2 1
Y] S0 2 M 1 7] kil Jte Aol B duts 2
N=7H

)
2
Ha
4n

=
[¢)

-

L

. [e)
B d

>
> ®E 35809

~&B

50 ¥Ate] 54 1 x 7N

500 A& 54 x 7l

100 ¥#=] 534 1 x+2 74

10 97E 54 1 2(x+2) -1 A

2x+2)-1+x+x+x+2=30

5x+5=30
x=5
b 2| gol7} A T Qe EL

10 x 13 4+ 50 X 5+ 100 X 7 + 500 X 5
= 130 4 250 + 700 + 2500 = 3580(L)




16.

10% ° d&= 500g olA o o e |l & wdll Jra o]
2 Bk 223 20% ©f A=eS Aol 11% 9] 29 600g &
[¢)

== =
THESTE oluf, Fo= mll AgEe) 5o | ™ol & ot
o

» G g

> HE 4g

oz il A%z &S xg oIzt 511
10 20 11

mx(500—x)+mx100= WXGOO
10(500 — x) + 2000 = 6600

500 — x = 460

Sox=40

oebA, o=z wW degE0 Ao 2
10 x40 =4 (g)

100




